P N IROIR A

W1595932

ﬁwﬁwululphwjhﬁ numhljwlnipymG

nuwnwnuwis optilipny uluhli 11u10

qn L dunijbug ﬁhpmﬁ
L) ALY
4

/IJ’ A/,/l -7/

mquﬁ Gp, umnp qn Lﬁg
popwlpdiGh hwiwpp _ ~ == [~
Nnnpuwl Yuwnwpiwl hwnqn I}wpébphuhh
Smquliph y&wpiwl hwyyh hwiwnpp' 900013150025

um[x s
%
"'

Y, ,”‘
0§28

@ hpuwynilp mGh Ghplujuwglbm wpéwﬁwqpmmmﬁp
Pwgwwnpmpimbhbp L nhunnnnipymGatp
wgpmpjul pnjwlnuynmpjub wephy, Jwpungpbn wjyl
J uympuqpbinig hpudwpbym pwpdwnhpltpp:

pwymlp mbGh Gwlk OwGnpwlwim gnpdh  Gymphphd,

wgwwnpmp)mbibip  mwm, wwwgnyglbp  GhplujwgGhn,
dhelnpympymGGhp hwpmgbniy, qnpoh pGinpjwl plpugpnd
ogqujtiim thwunwpwlh ppwdwpwlwywi oqlnpynilipg, knyp
mlblwm  dwypblh (hqiny L oquytym  pwpquiwGsh
) nwjmpjm@bhphg, tpt sh whpwwbomd Jupnigph (LquhG,
(jiﬁqwmwpl;hlm qnpom| npnynuip:

Jdwpywlwl hpunjwhuwunidwb Jepoptppug gnpop pGign b
fuwpunnnh pwgwlwmpyudp, tpk gnpoh pllnmpjul nbnh b
dwiwlwlh dwuhl Gpwl dwiwlwyhl dwimgbmg L qnpoh

tpjntlp himwéqhim dwuhlG Gpw Ynnihg dhelGnpnmipymG
wwgytinig htinn Gw sh Gepluywlnd gnpoh pGGampjuip:

W a 7/ 7 .
44 #ntiGud nnwoh ﬂwuh hLuLiuléLu_] A /
pwn.  4/¢, YZ2{ {4 5
000 MM[/M S
rifhusbrtti) pdniiGtho pghnlin, /
UnyG npnpnuip l;ujpnn E/Annnpuwpyybf BwlwuuiphwihG nunpubnpyut wyho

bl X< opliGiugpph 283-py hnnywony uvwhdwywo Yungny hwGaGbim (hwidGjwd
hmﬁmpl}h[m) opjw(hg htwn' bpbumG opjw pipugpmy Yuwd << JupswljwG

fuwumiw@ pGawpldw i Jujpp b dwiwGwlp




